Topi féle Subwooferekhez (mélyhangszorokhoz) készitett alul atereszt6 szlird.

Az emberi fil 20Hz és 20KHz (20000Hz) ig képes hallani.
Az atlagos hangladak nem képesek szépen tisztan kiadni
a kb. 40 Hz alatti hangfrekvenciakat. Ezért szoktak egy
Ugynevezett subwoofer-t alkalmazni. Szoktak még
mélyhangszérénak, mélynyomonak ilyesminek is nevezni.
Nahszéval réviden, ha nagyon j6 hangminéséget
szeretnénk kicsalni otthoni HiFi-nkbdl, akkor mindenféle
képpen sziikséglnk lesz egy mélynyoméra.

A kdvetkezbket érdemes megjegyezni. Az ilyen
hangszérok mindig rendelkeznek kiilon sajat erdsitével.
Hisz egy 100W-o0s hazimozi rendszerhez esetenként akar
tartozhat egy 3-400W-os mélynyom¢ is. Ezt a nagy
energia igényt kielégitend6 alkalmaznak sajat tapellatast.
A mélynyomokban viszont csak mélyhangszoro talalhato.
Hisz minek is tennénk bele magassugarzot

Mivel csak mély hangszor6 van benne, le kell szlrni a
magas hangokat bel6le, tébb ok miatt is. Nem képes
kiadni ugysem, ha nem a szintiszta mélyhang savot adja
ki, akkor nem szabalyos szinusz jelet ad ki. Azaz romlik
jelentéssen a hangmindsség.

Elsd ranézésre a kapcsolas harom részb6l all, ami a két mdveleti erésit6re épuil.
Az aramkorben éllithat6 az erdsités és a vagasi frekvencia. A két miver6sitd helyettesithetd TL082-vel vagy NE5532-vel. Ezek a
mlveleti erésit6k FET technikan alapulnak, igy elég j6 hangminéséget produkalnak.
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Nagyon jél reagalnak a gyors frekvencia valtozasra (slew rate), és csak kissé befolyasoljak 6ket a h6mérséklet valtozas. Erésitési
savszélességliik 3MHz. A masik fontos dolog amiért ket valasztottuk, az alacsony zajszint.

Az IC-nek nyolc laba van. Es erre a nyolc labra ki van vezetve két miiveleti ergsits.

Helyettesithetd természetesen mas tipusu miverésitével is. Ha a 14 1abu valtozatot valasztjuk, akkor nézziik meg a bekétését!
Mindegyik emlitett tipusnak kettés tap kell. Azaz +12V/-12V.

A 22KOhm-os potméterek azért vannak igy bekdtve, mert ezen a savszélességen nagy impedanciakat is szépen kell hogy
szabalyozzon. Ezzel a bekdtési méddal nagyban né a mindség...

Az sz(ir6ben a masodik mliver@sit6 hajtja végre a tényleges vagast. Csak a 30Hz és 150Hz kdz6tti jeleket erdsiti tovabb. A kettés
potméterrel allithat6 a felsé vagas hatarértéke. 150Hz, 130Hz, 100Hz, 60Hz, 30Hz.

Es véglil nézziik mire lesz sziikségiink, és lassuk a nyakrajzot...

Alkatrészek, amikre sziikségiink lesz:
R1 = 39 Kohm

R2 = 39 Kohm

R3 = 47 Kohm

R4 =10 Ohm

R5 = 22 Kohm

R6 = 4,7 Kohm

R7 =22 Kohm

R8 = 4,7 Kohm

R9 =10 Ohm

R10 =220 Ohm
C1=39pF
C2=0.1uF
C3=0.1uF
C4=02uF
C5=0.4uF

C6 =0.1 uF
C7=0.1uF

IC1 = TLO64/TL062
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